

**Valóban értékes lehet üzleti szempontból a kínai szándéknyilatkozat!**

2. oldal

*Nagykőrös és térsége*

2013/19 - május 14.

Ára: 180 Ft

# HETI HÍREK

*Abonyi  
melléklettel*

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel



**Eladó a LIDL szellemtelke Abonyban,  
potom 237 millióért!**

- Nincs titok a  
KÖVA-nál**  
2. oldal
- A zöldhulladék sorsa**  
3. oldal
- Nyársapát  
kerékpárutat szeretne**  
4. oldal
- Rendkívüli törőóra**  
4. oldal
- 30 millió a  
Köris Otthonnak**  
7. oldal
- Leszívták a KÖVA  
gázolaját**  
12. oldal
- Szépséges hastáncos  
lány**  
14. oldal
- Undorító az  
abonyi csapvíz**  
15. oldal



**Rács mögött az abonyi K. Gábor**

**Sulimajális Nagykőrösön**

**Nagykőrösi konzervgyár ma: Tények**



**Vészhelyzet a törteli művelődési házban**



6. oldal

## Konkrétumokat nem hoztak haza Kínából a vezérek



Nagykőrös vezetése – Czira Szabolcs polgármester, Kustár Tamás alpolgármester és dr. Nyikos Sára jegyző - egy három pontos szándéknyilatkozat aláírása miatt utazott Kínába az

elmúlt hónapban. Mindez a legutóbbi képviselő-testületi ülésen derült ki, amikor Czira Szabolcs beszámolt az útról. Elmondása szerint a körösi delegációt „kiemelt tiszteletadás mellett” fogadta Suzhou város alpolgármestere és külön rendezvény keretében került sor a szándéknyilatkozat aláírására a város Wuzhong kerületével. Hogy ez a nagy általánosságban megfogalmazott nyilatkozatot mikor sikerül tartalommal is megtölteni, arról a polgármester nem tudott konkrét információval szolgálni.

- nagy -

## Emelkedtek a térítési díjak

A nagykőrösi önkormányzat döntése nyomán június 1-től emelkednek a bölcsődei és óvodai étkezési díjak. Bujdosó Balázs, a Humánszolgáltató Központ igazgatója által készített kalkuláció szerint a bölcsődében az eddigi 280 forint helyett **300 forintot kell majd fizetniük** a szülőknek a **napi négyzeri étkezésért**. Dalmadi Imre, az Intézményellátó Gondnokság vezetője az óvodai étkezési díjak emelésére tett javaslatot. Tájékoztatója szerint utoljára 2012. január 2-án emelték az óvodai díjakat, de akkor is csak az ÁFA 25%-ról 27%-ra emelkedése okán. Mostani indítványa szerint az óvodai



térítési díj háromszori étkezés (tízórai – ebéd - uzsonna) esetében 275 forintról 286 forintra növekszik. Ha a gyermeket ebéd után haza viszik a szülők és így uzsonnát nem kérnek, akkor az eddigi napi 214 forint helyett 222 forintba fog kerülni. Az iskolai étkezés költségei nem emelkednek.

HH

## Nincs titok a KÖVA körül



Zárt ülés vagy nyílt ülés? Ez volt a kérdés a nagykőrösi önkormányzat legutóbbi ülésén, mielőtt a KÖVA Zrt. 2012. évi beszámolójának és kontrolling jelentésének tárgyalásába kezdtek a képviselők.

**Az előterjesztő Vozárné Ragó Ildikó vezérigazgató mind a két esetben zárt tárgyalást kért, arra hivatkozva, hogy üzleti érdeket sért, ha mindezt a nyilvánosság előtt teszik. Ezzel szemben Czira Szabolcs polgármester a napirendi pontok elfogadásakor azt javasolta, hogy**

**ne rekeszék ki a nyilvánosságot és az eredetileg zártan javasolt ülés nyíltá tételét javasolta, amit a képviselők el is fogadtak.**

László Ferenc ezzel kapcsolatban azt kérte, hogy legközelebb ne csak egy sablonszöveg kerüljön az előterjesztésbe a zárt tárgyalás indoklásaként, hanem konkrétan nevezze meg a vezérigazgató asszony, hogy miért sérti a KÖVA érdekeit a nyílt ülés. Általánosságban ő is a nyílt ülést támogatja, de ha nyomós ok merül fel, akkor érdemes megfontolni a zárt ülést. A polgármester szerint nem a testület elé való az okok megtárgyalása, azt vitassák meg a bizottsági ülésen. A testület végül érdemi vita nélkül mind a két beszámolót elfogadta.

- nagy -



**A HÉT képe: Nagykőrös, Széchenyi tér 9. A folyamat a mutyi után beindult.**

## Segítséget kérnek a zsaruk!

A lakosság segítségét kéri a nagykőrösi rendőrök egy május 3-án éjjel elkövetett állatlopással kapcsolatban. A Csíkvár dűlőben egy villanypáztorral elkerített területről ismeretlen személyek három tehenet vezettek el. A jószágokat egy szállító járművel akarták elvinni, azonban közülük kettő kiszabadult, amelyet később a tulajdonos megtalált. Az okozott kár 300 000 forint.

## A kínai szándéknyilatkozat rendben van

Mondta el lapunknak egy üzletember, aki már többször járt Kínában és hosszú hónapok kitarló munkáját követően sikerült érdemi kapcsolatot kialakítania az ottaniakkal.

**„Ez egy pozitív hír, amit mindenképpen értékelnünk kell. Sok olyan hazai település van, melyet nem is fogadnak Kínában, szóba sem állnak velük. A szándéknyilatkozat**



annak ellenére teljesen rendben van, hogy konkrétumokat még nem fogalmaznak meg benne. Van, akinek ez egy-két éves munkáját igényli. Egyébként Kínában a százmillió dolláros beruházások mindennaposnak nevezhetők, nekik ez nem tétel. Ott 300 millió főre tehető a középosztályba tartozók száma, de ők megfelelnek a leggazdagabb magyarok kategóriájának. Ha külföldön fektetnek be a Kínaiak, akkor elképzelhető, hogy 15-20 millió dolláros beruházást hajtanak

vége, de ők nem mennek olyan helyre, ahol nem áll rendelkezésre maximális infrastruktúra. Sajnos elképzelhető, hogy akadnak számukra Nagykőrösnél jóval vonzóbb helyek is, egyrészt az infrastruktúra, másrészt a **szakképzett munkaerő hiánya miatt**. A majdan létrejövő konkrét befektetéshez az engedélyeztetési procedúra is akár évekbe telhet, de talán bízni lehet benne, hogy a jó ügy érdekében ez leredukálódik. Az autópárhoz kapcsolódó bedolgozás remek alternatíva lenne, de a nagy kérdés az, hogy hol van piaci rés ezen a területen? Véleményem szerint a kiindulópont az lehetne, ha a

német exportot kínai befektetéssel kombinálnák, így egy lépéssel kettő jó eredmény születhet. Az adókedvezményt megadása az az alap, de fontos, hogy maradjanak tartalékok, ami a városnak képződik a tevékenységük által.

**Azt is el kell fogadnunk, hogy az üzlet a rentabilitás mellett a kölcsönös tiszteleten alapuló emberi kapcsolattól függ. Nagy kérdés, hogy ezen a téren felkészült-e Nagykőrös városvezetése? A kínai befektetők ugyanis kerülnek a bonyodalmakat, egyébként is tengernyi választási lehetőségük van. Nem tűrik a korrupciónak még az esélyét sem.**

**Én személy szerint elképzelhetetlennek tartom, hogy a kínaiak a konzerviparba szeretnének Nagykőrösön befektetni, hiszen Thaiföldről importálnak inkább. Az ottani konzervek, ha Magyarországra behozzák őket, szállítással,**

mindennel a magyarnak az egyharmadába kerülnek és remek minőségűek. Más kérdés, hogy mire a fogyasztókhoz kerülnek, drágák lesznek. Szeretem a kínai üzletembereket, de Magyarország vezetése 20 évvel ezelőtt nagyot hibázott, amikor feltétel nélkül beengedték őket ide, semmiféle protekcionista politikát nem folytatott hazánk. Nem úgy, mint a többi európai ország, ahol azt a kínai árut engedték be, amit maguk nem tudtak előállítani és csak olyan mennyiségben, amire ténylegesen szükség volt. Így nem lett máshol a hazai áruknak vetélytársa a kínai. Érdeklődve várom én is Nagykőrös és Kína kapcsolatának alakulását. Sok sikert hozzá!,,

HH információ

Lapunk, Olvasóink, Nagykőrös lakossága nevében mindkét fél számára gyümölcsöző üzleti kapcsolatot kívánunk!

## Azokról, akik nem kérdeznek...

Mostanában lépten-nyomon azt tapasztalom, hogy az emberek túlnyomó többsége vagy nem akar kérdezni, vagy talán úgy gondolja, hogy kérdezni egyfajta szégyen. Nem, ezért ők nem kérdeznek, hanem inkább kiselőadást tartanak, vagy legtöbbször egyszerűen csak kinyilatkoztatnak. Nem kíváncsiak mások véleményére, hanem kizárólag a saját véleményüket, de inkább rögeszméjüket hangoztatják. Hozzáteszem, ellentmondást nem tűrő stílusban...

Megfigyeltem, hogy az ilyen emberek még a társaságban sem a mellettük ülőkhöz beszélnek, hanem próbálják az egész asztaltársaságot „szellemi” irányításuk, uralmuk alá hajtani. Azt kívánják és óhajtják, hogy mindenki rájuk figyeljen, és mások – ha ők beszélnek – hagyják abba eszmeccseréjüket, beszélgetésüket, mert mindenki vegye tudomásul, most ők beszélnek!



**Előadások, rendezvények alkalmával is találkozhatunk ezzel a jelenséggel. Az ilyen kinyilatkoztatók már alig várják, hogy a meghívott előadó befejezze mondandóját: feszenek a székükön, és máris azonnal jelentkeznek, amint az előadó befejezte, és rögtön felpattannak helyükről.**

Jó esetben még szerencsénk is van, ha a magát önkényesen kinevező „előadó”, hozzászóló nem beszél többet, mint az, aki az előadást hivatalból, felkérésre megtartotta.

A hallgatóság arcán eközben látszik a megütközés, a kényelmetlenség kifejeződése, hiszen ők nem erre a „hozzászólásra” voltak kíváncsiak. Nem, ők nem az önkéntes és önkényes előadó rögeszméit kívánták meghallgatni, és főleg nem nagyképű, minden más véleményt félreszóráó és elutasító, hangerejét tekintve pedig majd hogy nem ordító stílusban...

Ezek az emberek – kimondhatjuk nyugodtan – csak csepűrágó hamis próféták, mert bizony nem az a fontos nekik, hogy mit mondanak, és még az sem, hogy másokat a vélt igazukról meggyőzzenek. Nem, nekik csak egy a fontos: ott és akkor a saját hangjukat akarják hallani!

Hogy miért is? Hát azért, hogy saját öncélú hiúságukat kielégítsék...

Kedves Olvasó!

Az ilyen emberek társaságát, ha módod van rá, kerüld el, mert tőlük semmit sem tanulhatsz, de főleg jó modort nem!

Beteg emberek ők, akik saját hangjuktól megrészegednek, és ezért nem érdemesek arra, hogy odafigyeljünk rájuk, és egyáltalán meghallgassuk őket.

ábrahám



**A hatos lottó heti nyerőszámai:**  
2; 10; 15; 17; 40; 45



**Az ötös lottó heti nyerőszámai:**  
12; 37; 62; 82; 83

## Eladták a Szivárvány utcai sulit

Áprilisban aláírásra került az önkormányzat és a Bácsvíz Zrt. között a Nagykőrös, Abonyi utca 21. szám alatti ingatlan adásvételi szerződése – olvasható dr. Nyikos Sára jegyző tájékoztatójában. A Szivárvány utcai iskolaként ismert épület a Bácsvíz Zrt. Nagykőrösi Üzemmérnökségének fog otthont adni és a felújítás után a Lőrincpap utcai KÖVA székházából ide költözik az



ügyfélszolgálat is. Az aláírást követően a dokumentumokat átvezetésre benyújtották a földhivatalhoz.

– nagy -

## Mi lesz veled zöldhulladék?

Mint arról korábban beszámoltunk, nemrég a **Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. úgy döntött: az idén már nem viszik el a háztartásoktól a beszállított, az ágyvesedékeket.**

A szolgáltató közleményében a megváltozott jogszabályi és gazdasági körülményekre hivatkozott, mondván a zöld hulladék háztól történő elszállítását önként vállalták, de ezt az állam jelenleg nem tudja támogatni, illetve az elkészített komposztot sincs meg a felvevő piaca. A változás a Bács-Kiskun megyei településeken kívül Nagykőröst is érinti. A kft. tájékoztatása szerint a zöldhulladékot április és november hónapok között a lakosságtól a Batthyány utcai regionális komposztálótelepen valamint a hulladékgyűjtő udvaron (volt hulladéklerakó telep) térítésmentesen átveszik.



vasútállomás felőli oldal. Így az I. körzetben június 5-6-7., július 3-4-5., augusztus 7-8-9., szeptember 4-5-6. napokon, a II. körzetben június 12-13-14., július 10-11-12., augusztus 14-15-16. és szeptember 11-12-13. napokon viszik el a zöldhulladékot.

**Döntöttek továbbá arról is, hogy a KÖVA Zrt. köteles a lakosságot megfelelő módon és időben tájékoztatni a gyűjtési alkalmakról, valamint köteles a képviselő-testület decemberi ülésére költségelszámolást készíteni a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a zöldhulladék házhoz menő begyűjtéséről. A begyűjtés fedezetét az önkormányzat az idej költségtérítés általános tartalékából biztosítja.**

HH

A témával foglalkozott legutóbbi ülésén a nagykőrösi önkormányzat is, megoldást próbálva találni a felvetődött problémára. A meghozott döntés szerint ezentúl a Hírös helyett a KÖVA Zrt. fogja elvégezni a feladatot. Az elfogadott határozat értelmében két körzetre osztották a várost és eszerint határozták meg a begyűjtés időpontjait. Az I. körzet a Ceglédi – Kecskeméti út tengely vásártér felőli oldala, a II. körzet pedig a

### Lajter Szabolcs

III. helyezést ért el a 2013. 05. 11.-én megrendezett Nemzetközi Bácsvíz Kupán, 50 m-es mellúszáson.

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is szeretettel gratulálunk!



## Rendkívüli történelemóra



Május 8-án az Arany János Kulturális Központ dísztermében rendkívüli történelemórán vehettek részt a nagykörösiek. A finn-magyar származású Aladar Paasonen ezredes munkásságáról és életéről szóló történelmi áttekintést, a Finn Nagykövetségtől Martti Turtola finn hadtörténész professzor előadásában hallhattuk. Az eseményen telt ház volt.

Aladar Paasonen 1898. december 11-én született Budapesten, apja Heikki Paasonen nyelvészprofesszor, édesanyja a magyar származású Páskay-Palásti Mariska.



A téli háború alatt a finn főhadiszállás felderítőegységének parancsnoka volt. Már korán felismerték intelligenciáját, diplomáciai érzékét és kivételes nyelvérzékét. Munkája során jól tudta kamatoztatni, hogy 5 nyelven is kiválóan beszélt (svéd, német, orosz, angol, francia).

Jó nyelvtudása miatt 1921-ben Franciaországba küldték, hogy a Saint-Cyrin gyalogsági iskolában tanuljon. 1922-től a Francia Katonai iskolában (École Supérieure de Guerre) tanult, 1924-ig, ugyanott, ahol Charles de Gaulle őrnagy is. 1923-ban századossá, 1926-ban őrnaggyá és 1929-ben alezredessé léptették elő. 1931 és 1933 között Moszkvában, majd 1933-ban Berlinben katonai attaséként szolgált.



Közvetlen munkatársa Mannerheim marsall, aki egész pályafutását végig követte. 1934-ben a finn honvédelmi delegáció tagjaként találkozott Horthy Miklóssal, akivel 1930-40 között gyakran egyeztetett.

**1938-ban feleségül vette Barta Flórát a nagykörösi születésű lányt, házasságuk alatt 3 gyermekük született. A családja Magyarországon, míg ő Finnországban élt, mivel az akkori politikai helyzet, nem tette lehetővé, hogy családját hazájába költöztesse.**

Rendszeres látogatásainak kettős célja volt, felesége és gyermekei mellett, Horthy Miklóssal is találkozott, Mannerheim azon üzeneteiről szólt, melyek Magyarországot érintették. Részletek internetes oldalunkon! [www.hetihirok.hu](http://www.hetihirok.hu)

- Andi -

## Kerékpárútra vágynak a nyársapátiak- Kustár Tamás a projektgazda

Civilek írtak Kiss Miklós polgármesternek levelet, melyre a település vezetője válaszolt. Kérdezték, hogy miért nem adott be pályázatot az önkormányzat kerékpárút építésére 2009-ben, amikor a térségben máshol épült ilyen. A lakosok tudják, hogy az építési engedély rendelkezésre állt akkor és most is. Kérdezik: A kerékpárút megépítéséig milyen hathatós intézkedéseket tervez az önkormányzat a 441. számú közút érintett szaka-

szán a kerékpárosok biztonságos közlekedésének védelme érdekében? Kiss Miklós polgármester elmondta, hogy tényleg vannak kiviteli tervek, de pályázat nem volt és most sincs. **„Az építéssel kapcsolatos dokumentációk megtalálhatóak Kustár Tamás úrnál, Nagykörös alpolgármesterénél, mivel ő koordinálja ezt a projektet.,, Úgy tűnik, hogy nem túl jól...**

HH

## Gerle az eperben, avagy az eperfióka története



Történt, hogy a közelmúltban egy gyönyörű kaspós epert újtottam be. „No, ezt biztosan nem fogja Rosszcsont, a labrador tönkretenni!”,- gondoltam magamban, és ha már a földön nem teremhet, fel is akasztottam a szép piros kosarat, rajta hívogató virágokkal, kis eprekkel, fel én a magasba. „De finom lesz Anya!”,- mondta kisfiam és naponta kétszer bőszen locsoltattuk. Egyszer csak azt vettük észre, hogy az epertő közepe megroggyant, kifelé álltak a növények. „Ejnye! Túlöntöztem volna? Nem kapott eleget?,” - markolt a szívembe a sejtetem. Aztán egyszer csak látom ám, hogy egy gyönyörű, ifjú gerle terpeszkedik az eprem közepén. Jó közel hozzám, ahol az udvaron zajlik az élet. Először meg sem fordult a fejemben, hogy állandó lakhelyül szemelte ki az epres kaspókat. „Hm, szelíd egy madárka! De, nini, mit látok ott a csőrében? Jézusom! Csak nem egy ágaskát?,” - és akkor már sejtettem, hogy az epertermés java

odalesz. Felmásztam, meglestem, félig volt készen a fészek. Még reménykedtem kicsit, hogy a mi madarunk másik lakhelyet létesít magának, de nem... Ma már két gyönyörű tojás jelzi a fészekben a gerjenász eredményességét. Vidáman turbékolva hívják egymást kedvenc madaraim, karnyújtásnyira tölem, kisfiamtól és páromtól. Nem zavartatják magukat, szemmel láthatóan boldogok, szeretik egy-mást és bennünket is. Mint ahogyan mi is. „Vesszen az eper! Éljenek a gerlék!,- mondjuk mosolyogva,



de azért mikor picit elrepül a madárka, óvatosan meglocsoljuk a növényt is. „Mint a Paradicsomban...”, Mondja párom, és sietve lefényképezi a fészek tartalmát, hogy megmutathassuk. Ha kikelnek a kis gerlék, ismét jelentkeznünk egy kis gerleshow-val! Mindenkinek ilyen vidám élményt kívánva: Lőrinczy Veronika

**Bearings**  
CSAPÁGY  
KÉRESKEDÉS

**CSAPÁGY:**  
SKF, FAG, INA, TIMKEN, ZVL, HCH, KML, ...

**PNEUMATIKA:**  
FESTO, BOSCH-REXROTH, NORGREN, CAMOZZI, RECTUS, ...

**GÖRGŐSLÁNC:**  
IWIS, EUROCHAIN, TYCO, ...

**SZERSZÁM:**  
BAHCO, BETA, KNIPEX, WIHA, BOSCH MANNESMANN, ...

**Egyéb termékeink:**

**Ragasztók:** LOCTITE, NICRO, BERNER, ...  
**Ékszíjak:** OPTIBELT, TAGEX, BARUM, SAVA, ...  
**Ipari kerekek:** BS-Rollen, Wicke, ...  
**Kompresszorok, simmeringek, seeger gyűrűk, géprongyok, egyéb ipari műszaki termékek**

**Kecskemét, Jókai u. 5.**  
**Tel.: 76/509-967, tel/fax.: 76/509-968**  
**E-mail: [kecskem@bearings.hu](mailto:kecskem@bearings.hu)**  
**Honlap: [www.bearings.hu](http://www.bearings.hu)**

## A Birodalom visszavág?



Mármint az Európai Unió, ha őt tekintjük Birodalomnak, melynek tagjai egyenjogú tagjai lennének.

Magyarország Kormánya lassan úgy jár, mint az a bizonyos sofőr az autózóstrádán, hogy mindenki szembe jön vele. Mert a sofőr nem veszi észre, hogy ő megy szembe a forgalommal, a többiek követik a helyes irányt...



Most, legutóbb pld. Rui Tavares zöld párti portugál EP képviselő állított össze egy jelentést Magyarországról, mely a szokásos problémákat, panaszokat veti fel a magyar Kormány felé, főleg a demokrácia építményének megcsönkítésével kapcsolatban. A képviselő által jegyzett anyag egyenesen azt javasolja, hogy az Európa Parlament tűzze napirendre - még a nyáron - a jelentése megtárgyalását. Megfontolásra ajánlja azt is, hogy esetleg vonják meg Magyarország szavazati jogát az Európa Parlamentben. Ahogy szokták mondani: ilyen még nem volt az Európai Unió történetében. Ezzel párhuzamosan ugyanakkor zajlik a Velencei Bizottság vizsgálódása is a magyar Alaptörvény - negyedik módosításával - kapcsolatban. José Manuel Barroso az Európai Bizottság elnöke kijelentette, hogy a magyar Kormány hivatalos jogi eljárásra számíthat a Velencei Bizottság jelentésével kapcsolatban. Véletlenül ez a jelentés is valamikor a nyár elején készül el...

Ezen kívül szintén a nyár közepére várható az úgynevezett túlzott deficit eljárással kapcsolatos döntés feloldása is, ha egyáltalán feloldják! Ha feloldanak, ez azt jelentené, hogy Magyarország hozzájuthatna azokhoz

a forrásokhoz, amelyekhez a túlzott deficiteljárás miatt nem juthatott eddig hozzá. Csak emlékeztetőül, a Fidesz kormány ígérte, hogy 3 % alá viszi a GDP arányos hiányt, melyet végül is betartott.

**De gondoljunk csak bele, milyen áron: a gazdaság hibernált állapotban: beruházás, növekedés, munkahelyteremtés nincs! A költségvetési hiány pótlását a - magántulajdon megsértésével - a magánnyugdíj pénztár vagyonának államosításával érte el a Kormányzat. Ezért mondják azt Európai Unió szakértők, hogy már 2014-ben - az EP és a Magyar Parlamenti választások évében - Magyarország már nem tudja tartani a 3 % alatt a hiánycélt, mert a gazdaságból erre nem lesz forrása!**

Magyarországgal szemben azonban az egyik legnagyobb elvi, jogi kifogás az, hogy szisztematikusan lebontották a jogállam ellensúlyait és fékjeit, a parlamenti kétharmad birtokában, és emiatt egyfajta demokráciadeficit állt elő. Magyarország még nem diktatúra, de már nem is klaszikus demokrácia, hiszen a negyedik Alkotmány módosítással a Fidesz átlépett a közös európai értékeken, melyet Európa meg kíván akadályozni.

A panasz velünk szemben magyarokkal tehát több szintű: demokráciadeficit, jogbiztonság hiánya, a gazdaság stagnálása, nem utolsósorban az unortodox gazdaságpolitika következtében.

A Fidesz természetesen beindította gyorsan mozgó elit politikai kommandóit. Egyrészt bagatellizálni kívánják a Tavares jelentést, (melyet gúnyosan taváris jelentésnek mondanak, utalva a szovjet időkre) és ugyanakkor feltételeznek egy összeesküvés elméletet is: azaz a magyar és a nemzetközi baloldal összefogását. Sőt ebbe beleértik a nemzetközi nagy tőke bosszúját is. Rogán Antal fideszes frakcióvezető már odáig merészkedett, hogy kijelentette: „Magyarországgal szemben tehát nem demokrácia eljárás, és nem is túlzott deficit eljárás zajlik, hanem rezi eljárás”. Hozzátette még, hogy azért képviseli ezt az

álláspontot Brüsszel, mert a nemzetközi nagytőke, azaz a bankok, és a nagy vállalatok oldalán áll, melyet a Fidesz a rezsicsökkentéssel - úgymond - megkezelte.

A rezsicsökkentés bevezetésével a Fidesz több mint fél millió emberrel tudta növelni a szavazótáborát és a szimpatizánsainak holdudvarát. Maga a rezsicsökkentés egy durva beavatkozás a gazdaság és a piac vérkeringésébe, mely később igencsak megbosszulhatja magát a szolgáltatások színvonalának csökkenésével, és későbbi, újabb áremelések



megjelenésével. A rezsicsökkentés ügyes politikai propaganda húzás volt a Fidesz részéről, de tegyük mindjárt hozzá, hogy ez egyáltalán nem csodafegyver. A hazai lakosság befolyásolására természetesen jó, de az Európai Unió kifogásainak eltussolására teljességgel alkalmatlan. Sőt, a rezsicsökkentést - hazai viszonylatban - kezdi elhomályosítani a legutóbb kirobbant dohánymutyi botrány is, mely már több vezető fideszes politikust is elért.

Az sem igaz, hogy az Unió úgynevezett kettős mércét alkalmazna Magyarországgal szemben, hiszen éppen Orbán Viktor vallotta meg, hogy az általa kitalált pávatánc során mást mond az EU-nak, és mást mond a hazai közönségnek. Ez az igazi kettős mérce! Nem lehet úgy pénzért ácsingózni az EU fórumain, hogy közben itthon úgy minősítjük az ottani politikusokat, diplomátákat, hogy Magyarországon még egy kócerájt sem tudnának elvezetni...

Az ilyen kijelentések - a technika és az internet korában - fél napon belül ott vannak az EU illetékeseinek asztalán, és hát ez nem a legjobb színben tünteti fel Orbán Viktor miniszterelnököt. Már ami a szavahihetőségét és őszinteségét illeti!

Szóval a gyűrű kezd bezárlni Magyarországot körül, és előbb-utóbb szankciók elé nézünk. Hangsúlyozom, nem a magyar népet kívánja az EU szankcionálni, hanem a magyar Kormányt, élén Orbán Viktorral.

Orbánakként államférfiként kellene viselkednie, mondta az Európai Parlament elnöke, Martin Schulz is. Ez bizony igen kemény beszéd!

Az MSZP is kényelmetlen helyzetben van, hiszen nem akarja, hogy az Európai Unió - a támogatások megvonásával - szankcionálja Magyarországot, mert ez a baloldalnak sem jó...

**Sajnos azonban Orbán kettős beszéde meghallgatásra talál a magyar lakosság körében, hiszen a magyarok mindig is híresek voltak arról, hogy mások hibáznak, mi magyarok sohasem, és úgy általában a Sors ver bennünket. Ez még a Himnuszunkban is benne van, és ezáltal mélyen gyökerezik a magyar néplélekben...**



Magam csak remélem, hogy előbb-utóbb józan belátásra tér a Magyar Kormány, és felhagy a kettős beszéddel, és végre tiszta lappal játszik az EU felé is.

Magyarország jövője az EU nélkül elképzelhetetlen, bár egyszer Orbán Viktor már azt is kijelentette, hogy az EU-n kívül is van élet: csak azt nem taglalta, hogy milyen is az?

Jövőre - mint tudjuk - választások lesznek, melyek lehetőséget adnak Magyarországnak, illetve Magyarországnak a népeinek az irányváltásra.

Mert hosszú távon ezt a kettősséget - az EU viszonylatában - fenntartani lehetetlen, és előbb-utóbb ez a felelőtlen politikai magatartás nemzeti tragédiához vezethet.

ábrahám

# „Ha valahova vissza lehet térni, az nagy megtiszteltetés és öröm”

A fenti szavakkal köszöntötte hallgatóit **Hullámverés avagy Weöres Sándor és a Nyugat** című önálló estjén Siposhegyi Zoltán előadóművész 2013. május 8-án a könyvtárban.

Tehát nem először fordul meg Nagykőrösön, korábban József Attila-estje szerettette őt meg itteni közönségével. De ki is ő? Ki Siposhegyi Zoltán, ez a magas, feketébe öltözött fiatalember, aki egy nagy utazóládát cipelve lépett elénk, majd kellékeket dobált szerteszét belőle, később kelékként szerepelt maga a láda is? **Magáról azt mondja, hogy politológus hallgató az ELTE-n, de valójában az irodalom szeretetét az anyatejével szívta magába.** Édesanyja Linka Ágnes a Magyar Rádió Irodalmi osztályának munkatársa, a Memoriater Klub szerkesztője, vezetője. Édesapja, Siposhegyi Péter, a Kapu című folyóirat alapítója, szerkesztője volt, a napjaink-



ban is oly nagy izgalmat kiváltó drámaíró verseny kitalálója. Zoltán a versek bővületében, a szépirodalom szeretetében nőtt fel.

Az összeállítás valóban Weöres Sándor előtti tisztelgés volt. A költő születésének 100. évfordulójára készült a műsor. A verseken keresztül bepillantottunk a fiatal költő és a Nyugat kapcsolatába. A Nyugat volt az az újság, amely lehetőséget adott a fiatal, tehetséges íróknak, költőknek a megjelenésre. Hangot adhattak az új, izgalmas társadalmi

erőknek, amelyek mozgatták a világot. Elmondhatták, ami a szívükön feküdt, s a magyar közvéleménnyel találták szembe magukat. A Nyugat kimondta: az irodalomnak részt kell venni, tényezővé kell válni az átalakításban. Az egymástól eltérő világ- és társadalmi rétegből jött fiatalok megjelenésében az alapítók és szerkesztők, például Ignotus Pál, Fenyő Miksa szemében csak a tehetség számított. A magyar irodalom legnagyobbjait találjuk itt. Ez a XX. század leggazdagabb szakasza volt. E gazdag, meghatározó időszak költője volt Weöres Sándor is. Az előadóművész az ifjúság arcát (Ifjú és öreg arc), a szerelmet, a bohém érzéseket (Másnaposság), vágyakat, Weöres mellett Illyés Gyula, Kosztolányi Dezső, Ady Endre, Kaffka Margit, Babits Mihály, Vas István, Füst Milán, Ignotus és Tóth Árpád verseivel gazdagította.

A drámaiságot a megrázóan gyönyörű film, a Schindler-listája című film zenéjével fejezte, emelte ki. A kettő együtt pl.: Babits: Miatyánk, vagy Weöres: Ifjú és öreg arc, Ady: Muszáj Herkules, Kaffka Margit: Vallomás című verseik alatt megszólalt, más megvilágításban láttatta a lényegét.

Siposhegyi Zoltán műsorával ismét megpendítette bennünk azokat a húrokat, amelyeket csak egy ennyire szuggesztív művész képes elérni.

*Falon az inga lassú fénye villan...  
Aludjunk vagy száz évet csöndben át...  
Ágyam mellett elküttantam a villanyt.  
Verseik... bolondság... szép jó éjszakát!*

Horváth Ágnes

## P Ü N K Ö S D

*Áldott szép Pünkösddnek gyönyörű ideje,*

*Mindent egészséggel látogató ege,  
Hosszú úton járókat könnyebbítő szele!*

*Te nyitod rózsákat meg illatozásra,  
Néma fülemile torlék kiáltásra,*

*Neked virágoznak bokrok, szép violák...*

Balassi Bálint a „Borivóknak való” című költeménye sorai-ba tömörítette azt az ősi érzést, ami akkor fog el bennünket, amikor a természet, a virágot fakasztó tavasz eljő.

Amikor a Római Birodalom romjain Európa keresztény lett, s népei kialakították új életformájukat, az egyház az ősi hagyományokat igyekezett keresztény tartalommal megtölteni. Így kapcsolódott a tavaszünneppel szokásköre pünkösöd ünnepéhez, amelyet a Szentlélek eljövételének szentel az egyház. Ahogy a húsvét, úgy ez is változó ünnep. 50 napra következik húsvét után: május 10-e és június 13-a közötti időszakra esik. A nyárkezdő júniusi ünnepek is a kialakuló európai kultúrkörben e naphoz kapcsolódtak.

A népi hagyomány szerint pünkösöd napján királyt és királynőt választottak, s ez a tisztség egy évig illette meg a választottakat. Ezen a napon szent zarándoklaton



vettek részt, amely vidám táncsal, játékkal végződött. A legerősebb, a legügyesebb legény lett a kurta királyság birtokosa, azaz a pünkösdi király.

Persze a tavasz megjöttével, a nyár közeledtével sokasodott a mezei munka. A föld megművelése volt a legfontosabb. A dologidő beálltával kezdődött az ünneptelen fél-év. Pünkösöd megünneplése az utolsó nagy vigalom lehetősége. A termény betakarításáig, aratásig már nincs helye másnak.

Ezek a közös időtöltések, a közös szórakozások és a párválasztás lehetősége volt a legszebb ezekben az ünnepekben.

Horváth Ágnes

## Vészhelyzet a történelmi művelődési házban

A történelmi önkormányzat komoly anyagi gondokkal küzdött éveken keresztül egy felújított régi Malom épület miatt. Pályázatból készült el az egyébként rendkívül impozáns ház, mely a helyi Déryné Művelődési Ház részeként működik. A fenntartás viszont olyan jelentős anyagi áldozatokkal járt a városvezetés részéről, mely tarthatatlanná vált. Ráadásul egy másik épületet is fenntartanak a kultúra számára. A közelmúltban Történelmi Községi Önkormányzatának képviselő-testülete úgy döntött, hogy a művelődési ház dolgozóit ezek után csak napi négy órában foglalkoztatja tovább. Az anyagi lehetőségeket vették figyelembe a határozat megho-



zatalakor. A nyitvatartási rend is megváltozott emiatt, hét végeken az épület zárva tart, de természetesen rendezvények alkalmával a nagyközönség rendelkezésére áll. A döntés a könyvtár nyitvatartási rendjét is érinti, heti négy alkalommal 13 és 17 óra között van nyitva.

HH  
Kép forrása: abonyitura.  
weboldala.net

Több hónapos útzár a senki földjén!- Hiába kérem napok óta, hogy adjon a Közút információt arról, hogy lezárják-e az építkezés idejére az Abony - Újszász utat, nem kapok választ. A rendőrség adott ki közleményt: „Felújítás miatt több hónapra teljes szélességében lezárják az Újszász-Abony közötti 3211-es számú mellékutat. Az út rekonstrukciója 2013. május 8-án kezdődött el, és várhatóan szeptemberig tart. Ezen idő alatt az alsóbbrendű mellékútra tilos

behajtani járműveknek, melynek betartását a Rendőrség az elkövetkező időszakban fokozottan ellenőrzi...”, **Lapinformációink szerint azonban még egyetlen kapavágás nem történt a lezárt területen, az autósok figyelmen kívül hagyják a lezáró táblákat, nagyobb a forgalom, mint valaha. A zsaruk pedig ott állnak lesben és bírságnak. Szeretlek Magyarországot! A projekt másfél milliárdos.**

LŐVE



# POLITIKAI és egyéb kacsák

MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

Okos Béla könyvelő szerint botcsinálta politizáló, amatőr matematikusok – szerintük fekete-fehéren bizonyították – hogy a megyeváltás kapcsán a leadott igen szavazatok száma a szavazásban résztvevő 32,76 %-on belüli 89 % (5637 fő), az több(?) mint a szavazáson egyébként részt nem vevő, kéreken 68 % (17415 fő), akik viszont így egy elégséges nemet mondtak!

A politikusok szerint a munka élteti az embert, de azért a pihenés sem ölt még meg senkit sem.

Tudósok szerint a legbiztosabb jele annak, hogy létezik intelligens civilizáció a Földön kívül is, azaz hogy egyáltalán nem akarnak velünk kapcsolatba lépni.



Özv. Tropasevics Gyuláné szerint ha a papok állítólag jóban vannak a jó Istennel, akkor mégis miért van a templomokon is villámhárító?

A pesszimista politikus az az ember, akinek mindig igaza van, de ezzel szemben soha sincs ebben öröme.

Ha a politikus elhagyja az italt, az jó dolog, de ennél sokkal rosszabb viszont, ha már arra sem emlékszik, hogy hol hagyta el?

A helyi politikában a bonyolult kérdésre mindig van egy egyszerű, könnyen érthető, de persze teljesen téves válasz!

Ne vedd túl komolyan sem a politikát, sem az életet, mert így egyikből sem kerülés ki élvezve.

A sikertelen helyi politikusok – erkölcsi kárpótlásként – egymást szokták rendszeresen kitudni.

A számítógépek sohasem fogják pótolni az emberi hülyeséget a politikában.



Vidomka Jenő autószerelő kisiparos szerint a legjobb rezicsökkentés az lenne, amikor már egyetlen szolgáltatásért sem kellene fizetnünk egy büdös vasat sem!

Sebes Maca örömlány szerint a hisztéria igen alattomos betegség: a nő kapja meg, de mégis a férfi hal bele.

Az a politikus, aki egyszer Kínában járt, az már mindenre és mindenkire csak ferde szemmel tud nézni...

A madárinfluenza az a kór, mellyel szemben a politikusok eleve védve vannak, mert nekik nem tollas a hátuk.

Az egyszeri politikus így sóhajtott fel a minap: anyám japán volt, apám kínai, én meg már alig látok!

# 30 milliós felújítás a Kőrös Otthonban

A magyar települések, közösségek és intézmények külföldi kapcsolatai ékes ellenpéldái azoknak a méltatlan támadásoknak, melyeket az utóbbi időben az Európai Unió hivatalos fórumai intéztek Magyarországgal szemben - mondta az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális és családügyért felelős államtitkára pénteken, Nagykőrösön.



Soltész Miklós a Kőrös Otthon felújított idősotthonának átadó ünnepségén rámutatott: az intézmény fejlesztése nem történhetett volna meg azok nélkül a német és holland támogatók nélkül, akik immár két évtizede segítik a létesítmény lakóit és dolgozóit.

Emlékeztetett: Nagykőrös a központi régióhoz tartozó településként nem részesülhetett abból a 7 milliárd forintból, amely az elmúlt időszakban uniós és hazai forrásból ilyen és hasonló beruházások finanszírozására állt rendelkezésre Magyarországon.

„A magyar települések, közösségek és intézmények, köztük a Kőrös Otthon külföldi kapcsolatai tökéletes ellenpéldái azoknak a méltatlan támadásoknak, melyeket az utóbbi időben az Európai Unió hivatalos fórumai intéztek Magyarországgal szemben” - fogalmazott.

Hangsúlyozta: ahogy egy család, úgy egy nemzet és a közösségek életében is fontosak az ünnepek. Miként az is, hogy akik idős és sérült

embertársainkért áldozatot hoznak, ne csak a feladatok részesévé, de az azok megvalósítását követő ünnepek ünnepeltjeivé is váljanak.

Az államtitkár szerint valamennyiüket elismerés illeti, ám Soltész Miklós külön köszönetet fejezte ki a rendezvényen is megjelent holland és német támogatóknak, aláhúzva: biztos benne, hogy az ő önzetlen szerepvállalásuk e nagy munkában sokszorosan megterül majd.

Czira Szabolcs, a település fideszes polgármestere a rendezvényen arról beszélt: vannak élethelyzetek, melyeket megélve kizárólag embertársainkra számíthatunk. Az erkölcsi értékek és a rend helyreállításával immár újra megtapasztalható az emberség, a felelősségvállalás és az önzetlenség Magyarországon - tette hozzá.

A Kőrös Otthon idősotthona mintegy 30 millió forintból újult meg. Ebből 50 ezer eurónyi volt a külföldi támogatás. Az önkormányzat, a segítők és az intézmény tervei között a későbbiekben egy új épületszárny kialakítása is szerepel, mely lehetővé tenné a jelenleg a kelleténél szűkebb helyen gondozott 80 ember kényelmesebb, a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő elhelyezését.

- MTI-

## A polgármester meggondolta magát

Lapinformációink szerint Dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös fideszes polgármestere először nem fogadta el a meghívást a Kőrös Otthon rendezvényére, egyéb elfoglaltságaira hivatkozva, majd amikor megtudta, hogy érkezik Soltész Miklós államtitkár, mégis bejelentkezett. Megérte neki, hiszen szerepelhetett egy MTI hírben ismét.

HH információ



Testületi ülések képei: Polyák Attila fotóriporter

tel.: 70/252-8579

Honlap:

www.polyakattila.hu

E-mail:

polyakattila.foto@gmail.com

## Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!

Május 13. Hétfő: Servác, Imola

Május 14. Kedd: Bonifác,

Gyöngyi

Május 15. Szerda: Zsófia, Szonja

Május 16. Csütörtök: Mózes,

Botond

Május 17. Péntek: Paszkál, Ditmár

Május 18. Szombat: Erik,

Alexandra

Május 19. Vasárnap: Pünkösöd,

Ivó, Milán

Május 20. Hétfő: Pünkösöd,

Bernát, Hanna

## PROGRAMAJÁNLÓ

2013. Május

Nagykőrös

Május 14. kedd 16 óra

KETTŐS FANTÁZIA

A fotókat Wei Xiang és M. Soós György fotóművészek készítették.

Közreműködnek:

Gombkötő Borbála,

a Kőrös Otthon Intézményezetője Lengyel Lajos a Magyar Speciális

olimpia Szövetség elnöke

Baby Gabi énekesnő

Kovács Dániel Vers

Helyszín: Arany János Kulturális

Központ, Klubterem

Május 15. szerda 17 óra

FÉNYEK ÉS ÁRNYAK

Harsányi Zsuzsanna

festőművész kiállítása

Helyszín: Rácz József Galéria



**BÁCS SECURITY KFT.**  
**Színvonal, megbízhatóság, komoly szakmai és anyagi háttér**  
 Főbb tevékenységi köreink:  
 -telephely, objektum őrzés  
 -irodaházak, üzletek őrzése  
 -porta és járőrszolgálat  
 -riasztórendszerek telepítése  
 -24 órás távfelügyelet saját fegyveres kivonuló szolgálattal  
 -Posta, pénz, és érték szállítás  
 -rendezvények biztosítása  
 -belsőrendészeti tevékenységek ellátása  
 6000. Kecskemét, Vizöntő u 31.  
 Telefon: 76/507-084, 76/507-085, fax szám: 76/509-090  
 E-mail: bacs-sec@fibermail.hu

# TELEVÍZIÓMŰSOR MÁJUS 14 - MÁJUS 20.

## KEDD

5:20 Hajnali gondolatok  
5:23 Az Este  
5:55 Ma Reggel  
9:00 Szerelmehajó  
9:45 Rex felügyelő  
10:35 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Híradó délben  
12:30 Srpski Ekran  
13:00 Unser Bildschirm  
13:30 Hacktion Újratöltve  
14:25 Ízörzők: Mátranovák  
15:00 Boston Legal Jogi játszmák  
15:50 A szenvedélyek lángjai  
16:40 Rex felügyelő  
17:30 Híradó  
17:40 Ridikül  
18:30 Maradj talpon!  
19:30 Híradó este  
20:00 Sporthírek  
20:05 Időjárás-jelentés  
20:15 Elővízió 2013  
21:00 Eurovíziós Dalfesztivál 2013 - 1. elődöntő  
23:05 Az Este  
23:40 Híradó  
23:55 Boston Legal - Jogi játszmák  
0:40 Család-barát

velünk élnek  
0:05 Reflektor  
0:20 Hazudj, ha tudsz!

6:00 Abraka Babra  
6:25 Tények Reggel  
6:55 Mokka  
9:20 Stahl konyhája  
9:25 Babapercek  
9:30 Teleshop  
10:30 Astro-Világ  
11:30 Árva angyal  
13:00 Doki  
14:00 Tények Délután  
14:50 Amit a szív diktál  
15:50 Csapdába csalva  
16:20 Veled is megtörténhet!  
17:20 Update Konyha  
17:25 Hal a tortán  
18:30 Tények  
19:25 Aktív  
19:55 Családi Titkok  
20:55 Jóban Rosszban  
21:35 Az utolsó vakáció  
23:45 Esküdt ellenségek: Los Angeles  
0:45 Update Konyha  
0:50 Tények Este  
1:25 Astro-Világ Éjjel  
2:30 Magyar szépség

## SZERDA

5:35 Top Shop  
6:05 Jó reggelt, skacok!  
7:35 RTL Klub Híradó  
8:08 8:08 - Minden reggel  
9:10 Ízes élet - Mautner Zsófiával  
9:40 Reflektor  
10:00 Top Shop  
11:40 Asztro Show  
12:50 Reflektor  
13:05 Gasztrotúra  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
14:35 Fókusz  
15:20 Bűnös szerelem  
16:20 Kettős játszma  
17:20 Riválisok  
18:30 RTL Klub Híradó  
19:20 Fókusz  
19:50 Éjjel-nappal Budapest  
20:50 Barátok közt  
21:30 A mentalista  
22:30 A Grace klinika  
23:30 XXI. század - a legendák

5:20 Hajnali gondolatok  
5:23 Az Este  
5:55 Ma Reggel  
9:00 Szerelmehajó  
9:45 Rex felügyelő  
10:40 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Híradó délben  
12:25 Hrvatska krónika  
12:55 Ecranul nostru  
13:25 Átjáró  
13:55 Úticélok  
14:15 Útravaló  
14:30 Ízörzők: Siófok  
15:05 Boston Legal - Jogi játszmák  
15:50 A szenvedélyek lángjai  
16:45 Rex felügyelő  
17:30 Híradó  
17:40 Ridikül  
18:30 Maradj talpon!  
19:30 Híradó este

20:00 Sporthírek  
20:05 Időjárás-jelentés  
20:15 Bosszú  
21:00 Életművész  
22:00 Az Este  
22:30 Summa  
23:05 Múlt-kor  
23:35 Híradó  
23:50 Boston Legal - Jogi játszmák  
0:35 Család-barát

5:35 Top Shop  
6:05 Jó reggelt, skacok!  
7:35 RTL Klub Híradó  
8:08 8:08 - Minden reggel  
9:10 Ízes élet - Mautner Zsófiával  
9:40 Reflektor  
10:00 Top Shop  
11:40 Asztro Show  
12:50 Reflektor  
13:05 A Muzsika TV bemutatja: Mi muzsikus lelkek  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
14:35 Fókusz  
15:20 Bűnös szerelem  
16:20 Kettős játszma  
17:20 Riválisok  
18:30 RTL Klub Híradó  
19:25 Fókusz  
19:50 Éjjel-nappal Budapest  
20:50 Barátok közt  
21:30 Szulejmán  
22:40 Házon kívül  
23:10 Reflektor  
23:30 Döglött akták  
0:30 Döglött akták

4:25 TotalCar  
4:50 Műsorszünet  
6:00 Babavilág  
6:25 Tények Reggel  
6:55 Mokka  
9:20 Stahl konyhája  
9:25 Babapercek  
9:30 Teleshop  
10:30 Astro-Világ  
11:30 Árva angyal  
13:00 Doki  
14:00 Tények Délután  
14:50 Amit a szív diktál  
15:50 Csapdába csalva  
16:20 Veled is megtörténhet!  
17:20 Update Konyha  
17:25 Hal a tortán

18:30 Tények  
19:25 Aktív  
19:55 Családi Titkok  
20:55 Jóban Rosszban  
21:35 Sherlock és Watson  
22:35 Frizbi Hajdú Péterrel  
23:40 Én is karcsú vagyok  
0:10 Update Konyha  
0:15 Tények Este  
0:50 Astro-Világ Éjjel  
1:55 Gáz van. Jövünk!  
3:45 Babavilág

## CSÜTÖRTÖK

5:20 Hajnali gondolatok  
5:23 Az Este  
5:55 Ma Reggel  
9:00 Szerelmehajó  
9:45 Rex felügyelő  
10:40 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Híradó délben  
12:25 Rondó  
13:25 Gasztroangyal  
14:15 Úticélok  
14:35 Boston Legal - Jogi játszmák  
15:45 A szenvedélyek lángjai  
16:30 Rex felügyelő  
17:20 Szerencse Híradó  
17:30 Híradó  
17:40 Ridikül  
18:30 Maradj talpon!  
19:30 Híradó este  
20:00 Sporthírek  
20:05 Időjárás-jelentés  
20:15 Elővízió 2013  
21:00 Eurovíziós Dalfesztivál 2. elődöntő  
23:05 Az Este  
23:40 Nemzeti Nagyvízit  
0:10 A rejtélyes XX. század  
0:40 Híradó  
0:55 Boston Legal - Jogi játszmák  
2:00 Család-barát

5:35 Top Shop  
6:05 Jó reggelt, skacok!  
7:35 RTL Klub Híradó  
8:08 8:08 - Minden reggel  
9:10 Ízes élet - Mautner Zsófiával  
9:40 Reflektor  
10:00 Top Shop

11:40 Asztro Show  
12:50 Reflektor  
13:05 EgészségKalauz  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
14:35 Fókusz  
15:20 Bűnös szerelem  
16:20 Kettős játszma  
17:20 Riválisok  
18:30 RTL Klub Híradó  
19:25 Fókusz  
19:50 Éjjel-nappal Budapest  
20:50 Barátok közt  
21:30 Igazságosztók  
22:30 A rejtély  
23:30 Brandmánia  
0:10 Reflektor  
0:25 A Grace klinika  
1:20 Infománia

6:00 Segíts magadon!  
6:25 Tények Reggel  
6:55 Mokka  
9:20 Stahl konyhája  
9:25 Babapercek  
9:30 Teleshop  
10:30 Astro-Világ  
11:30 Árva angyal  
13:00 Doki  
14:00 Tények Délután  
14:50 Amit a szív diktál  
15:50 Csapdába csalva  
16:20 Veled is megtörténhet!  
17:20 Update Konyha  
17:25 Hal a tortán  
18:30 Tények  
19:25 Aktív  
19:55 Családi Titkok  
20:55 Jóban Rosszban  
21:35 Árral szemben  
23:35 Propaganda  
0:35 Update Konyha  
0:40 Tények Este  
1:15 Astro-Világ Éjjel  
2:20 Árral szemben

## PÉNTEK

5:20 Hajnali gondolatok  
5:23 Az Este  
5:55 Ma Reggel  
9:00 Szerelmehajó  
9:45 Rex felügyelő  
10:35 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Híradó délben



12:30 Életkerék  
 13:00 Esély  
 13:30 Életművész  
 14:25 Történetek a nagyvilágból  
 14:55 Boston Legal - Jogi játszmák  
 15:45 A szenvedélyek lángjai  
 16:35 Rex felügyelő  
 17:20 Jövő-időben  
 17:30 Híradó  
 17:40 Ridikül  
 18:30 Maradj talpon!  
 19:30 Híradó este  
 20:00 Sporthírek  
 20:05 Időjárás-jelentés  
 20:15 Legenda  
 21:35 Az Este  
 22:10 Szeretettel Hollywoodból  
 22:40 Ha idegen vagy - A Doors története  
 0:05 Híradó  
 0:20 Boston Legal - Jogi játszmák  
 1:05 Család-barát



5:35 Top Shop  
 6:05 Jó reggelt, skacok!  
 7:35 RTL Klub Híradó  
 8:08 8:08 - Minden reggel  
 9:10 Ízes élet - Mautner Zsófiával  
 9:40 Reflektor  
 10:00 Top Shop  
 11:40 Asztro Show  
 12:50 Reflektor  
 13:05 Brandmánia  
 13:40 Éjjel-nappal Budapest  
 14:35 Fókusz  
 15:20 Bűnös szerelem  
 16:20 Kettős játszma  
 17:20 Rivalisok  
 18:30 RTL Klub Híradó  
 19:25 Fókusz  
 19:50 Éjjel-nappal Budapest  
 20:50 Barátok közt  
 21:30 A zöld ijász  
 22:30 Gyilkos elmék  
 23:30 Gyilkos elmék  
 0:30 Reflektor  
 0:50 Gasztrótúra  
 1:20 4ütem



4:00 Segíts magadon!  
 4:25 Műsorszünet  
 6:00 Alexandra Pódium  
 6:25 Tények Reggel  
 6:55 Mokka  
 9:20 Stahl konyhája

9:25 Babapercek  
 9:30 Teleshop  
 10:30 Astro-Világ  
 11:30 Árva angyal  
 13:00 Doki  
 14:00 Tények Délután  
 14:50 Amit a szív diktál  
 15:50 Csapdába csalva  
 16:20 Veled is megtörténhet!  
 17:20 Update Konyha  
 17:25 Hal a tortán  
 18:30 Tények  
 19:25 Aktív  
 19:55 Családi Titkok  
 20:55 Jóban Rosszban  
 21:35 Star Trek  
 0:05 Jog/Ászok  
 1:05 Update Konyha  
 1:10 Tények Este  
 1:45 Astro-Világ Éjjel  
 2:50 Star Trek

## SZOMBAT

5:20 Hajnali gondolatok  
 5:25 Az Este  
 5:55 Magyar gazda  
 6:25 A mi erdőnk  
 6:55 Család-barát Hétféve  
 9:00 Kulisszatitkok  
 9:30 Vágtass velem!  
 10:00 Noé barátai  
 10:30 Aranymetszés  
 11:30 Nemzeti Nagyvizit  
 12:00 Déli harangszó  
 12:01 Hírek  
 12:05 Summa  
 12:35 A Griff, a Dámvad és a Varjú  
 13:05 Angi jelenti  
 13:35 A világorökség kincsei  
 13:55 Telesport  
 15:55 Zöld Tea  
 16:30 Két csirkefogó... meg egy fél  
 17:20 Jövő-időben  
 17:30 Gasztraangyal  
 18:30 SzerencseSzombat  
 19:30 Híradó este  
 20:00 Sporthírek  
 20:05 Időjárás-jelentés  
 20:15 Elővízió 2013  
 21:00 Eurovíziós Dalfesztivál  
 0:25 Oltalmazó ég



6:30 Top Shop  
 7:00 Kölyöklklub

10:45 XXI. század - a legendák velünk élnek  
 11:15 Házon kívül  
 11:50 4ütem  
 12:30 Férfi kézilabda döntő - 1.mérkőzés  
 14:10 A zöld ijász  
 15:15 A hős legendája  
 16:15 Szép kis nap!  
 18:30 RTL Klub Híradó  
 18:55 Fókusz Plusz  
 19:30 Az elveszett jövő  
 21:20 A Feláldozhatók  
 23:20 Kiadatás  
 1:40 Remington Steele



4:50 Alexandra Pódium  
 5:15 Műsorszünet  
 6:00 Látélet a Földről  
 6:25 Tv2 matiné  
 10:00 Astro-Világ  
 11:00 Én is karcsú vagyok  
 11:30 Babavilág  
 12:00 Tűsarok  
 12:30 Autóguru  
 13:00 Ábraka Babra  
 13:30 Doktorok  
 14:30 Psych - Dilis detektívek  
 15:30 Monk - Flúgos nyomozó  
 16:30 Kettős ügynök  
 17:30 Irigy Hónaljmirigy Show  
 18:30 Tények  
 19:15 Az ének iskolája  
 20:50 Bölcsék kövére 2 - A Klump család  
 22:50 A United 93-as  
 0:50 Psych - Dilis detektívek  
 1:50 Astro - Világ Éjjel  
 2:55 Monk - Flúgos nyomozó  
 3:50 Kettős ügynök

## VASÁRNAP

5:25 Hajnali gondolatok  
 5:30 Magyar gazda  
 5:55 Esély  
 6:25 Európai szemmel  
 6:55 Család-barát Hétféve  
 9:00 Katolikus krónika  
 9:40 A sokszínű vallás  
 10:00 Unitárius magazin  
 10:25 Református ifjúsági műsor  
 10:30 Útmutató  
 11:00 Pünkösdsvasárnapi evangélikus istentisztelet  
 12:00 Déli harangszó  
 12:01 Hírek

12:05 Világ Kép  
 12:35 A Griff, a Dámvad és a Varjú  
 13:05 Telesport - Sport 7  
 13:35 Szájkosaras kosaras  
 15:20 Nemzetközi Fogathajtó verseny  
 16:25 Telesport  
 18:50 Túl fényes  
 19:30 Híradó este  
 20:00 Sporthírek  
 20:05 Időjárás-jelentés  
 20:15 Magyarország, szeretlek!  
 21:35 Richard Wagner: A bolygó hollandi  
 23:40 A remény rabjai



6:30 Top Shop  
 7:00 Kölyöklklub  
 10:05 EgészségKalauz  
 10:40 Fránya macska  
 12:25 Csekkben a tenger  
 14:15 Az elveszett jövő  
 16:20 A smaragd románc  
 18:30 RTL Klub Híradó  
 18:55 Dr. Dolittle  
 20:30 Éjszaka a múzeumban 2.  
 22:35 Cápá - A rettenetes 2.  
 0:25 Remington Steele



4:40 Kalandjárat  
 6:00 Időnyomozó  
 6:25 Tv2 matiné  
 10:00 Nagy Vagy! - Tesco Kupa  
 10:55 EgészségMánia  
 11:25 Stahl konyhája  
 11:55 Több mint Testőr  
 12:25 Barbie: Tündérmese a divatról!  
 14:05 Old Shatterhand  
 16:25 Bölcsék kövére 2. - A Klump család  
 18:30 Tények  
 19:00 Pata tanya: Baromi buli  
 20:50 Mindenképpen talán  
 23:00 28 nap  
 1:00 Alfie

## HÉTFŐ

5:30 Hajnali gondolatok  
 5:33 Aki megvall engem  
 6:00 Roma Magazin  
 6:30 Domovina  
 7:00 Híradó  
 7:20 Sporthírek

7:24 Időjárás-jelentés  
 7:30 Magyar zarándokhelyek  
 8:00 Híradó  
 8:05 Sporthírek  
 8:10 Időjárás-jelentés  
 8:15 "Menj, indulj!" - a homo peregrinus  
 8:40 Az ördögszántotta hegy  
 9:10 Valahol Európában  
 10:55 Kétszer született gyermekek  
 12:00 Déli harangszó  
 12:01 Híradó délben  
 12:05 Összefoglaló a csiksomlyói búcsúról és zarándoklatról  
 12:45 A Griff, a Dámvad és a Varjú

13:10 Csángó Napba-nézők  
 13:20 Ghymes '30 Fényév'  
 14:35 A levendula illata  
 16:20 Esküvői keringő  
 17:55 Szent Péter esernyője  
 19:30 Híradó este  
 20:00 Sporthírek  
 20:05 Időjárás-jelentés  
 20:15 A sas  
 22:10 Ragyogás  
 23:25 Egyre távolabb  
 1:15 Siena tüze



6:30 Top Shop  
 7:00 Kölyöklklub  
 10:00 A sors kegyeltje  
 12:00 Tengerre, tata!  
 14:05 Éjszaka a múzeumban 2.  
 16:10 Keresd a nőt!  
 18:30 RTL Klub Híradó  
 18:55 Az arany iránytű  
 21:00 A szállító 2.  
 22:45 A nagy kaszálás  
 0:35 Remington Steele



6:00 Tv2 matiné  
 8:30 Barbie és a Három Muskétás  
 10:00 A 3 nindza nem hátrál  
 11:50 A Napisten piramisa  
 13:50 Fantom  
 15:45 Pata tanya: Baromi buli  
 17:30 Hal a tortán  
 18:30 Tények  
 19:00 Vigyázz, kész, szörf!  
 20:40 Tök állat  
 22:25 Mr. Brooks  
 0:45 A király összes embere

Szeretnél egy igazi családi közösséghez tartozni, közben egészségesen élni és sportolni?



Akkor bízd rám Magad és légy tagja Te is az általam vezetett **Harcosok karate klubjának, mely Nagykorös egyetlen hiteles városi klubja.**

Megtanítalak küzdeni, megvédeni Magadat, mindezt jó hangulatban, egymást tisztelve és ha elég kitartó és elszánt vagy, akár bajnok is lehetsz! **Nem lehet elég korán kezdeni: Ovisoknak és nagyoknak is egyaránt!** Érdeklődj nálam:

**Sensei Ábrahám Edit** 4. danos karate mester  
06-70 37 63 001

Végzettségem: Testnevelési Egyetem

– testnevelő tanár és karate szakedző

Legjobb eredményeim: 3x Európa Bajnok,

Világkupa 2. helyezett, Világbajnoki 4. hely

Edzések helye: Arany János Református Gimnázium

Patay úti tornaterme (bejárat a Rákóczi u. felől)

**SZEPTEMBERTŐL:**

Edzések időpontja: **Kezdő** – Hétfő, Csütörtök 17,00-18,00

**Haladó** – Hétfő, Csütörtök, Péntek 18,00-19,30



E heti rejtvényünk Tóth Árpáddal kapcsolatos.

* NYUGO-VÓRATER	ELÉGET	KOLOMP VÉGE!	JÉG-KÖRÖNG	AUTONÓM SZIGETEK	KOCSONYÁS ANYAG	DEHOGY	SZÉLES LEVELÜ NÖVÉNY	FORD. KETTŐSBETŰ	ÁKOSKA	FEL-FOGÁS	* TONFELE	MŰVE
KÖTETE											BÁRIUM VÉGTISZTESSÉG	
BESZÁMOLÓ						ÉRTEKEZLETEN VAN FOGKREM MÁRKA						
A LUDOLFÉLE SZÁM		FELSŐ, FILKÓ SZERENCSETLEN						HÍRT KÜLDŐ ANTIK TÁRGY				
ERRE A HELYRE JEGYEZ					KEMÉNY HANGSOR SOMOGYI HELYSÉG				KELETI FEJE DELEM ... VEGAS			
MEGALSZIK				NIGÉRIAI NÉPCS. KANADAI SZIGET			ÉLETET ADÓ GEMINI					
ÁRAMFORRÁS				ÜDÜLŐ-HELY OROZ					R. ANGOL FERFINÉV PÁNTLIKA			
NEWTON	LOHOL BANKI ÁTUTALÁS FAJTÁJA					PICIT JÁSZI VÁROS			ROMÁN F. OROSZ NŐI NEV		ÉN, ANGOLUL ÉNEKBE KEZD!	
* SZINHÁZI DOLGOZÓ JELLEMZŐ MŰFAJA												
MEGTELTŐDİK					CIRKUSZI POROND LABDÁT PÖCKÖL					HOLLAND AUTÓK JELZÉSE LENTRŐL		
OLASZ LIRA			NŐZI CSEH FESTŐ V. (MIKOLÁS)				ISZTAMBULI VÁROSRESZ ZAMATOS					
PATAKOCSKA		SZÜLŐ, BECÉZVE RÖNTGEN. R.						UTALVÁNY FOSZTÓ-KÉPZŐ				
BÁRTÁNCSNÓ				JÖMŐDBAN IGEKÖTŐ								MONDATKEZDÉS!
ELŐTAGKÖZÜTT					BEE ...: ROCKEGYÜTTES GAUSS				EZ VAN, ITT VAN VOLT			
ÖREGSÉG						VERSET ELŐADÓ						

# HOROSZKÓP

**KOS** 03. 21 - 04. 20.  
Nagyon elégedett a munkájával ezt mutatja, holott a valóság egészen más, éppen a bizonytalanságát palástolja ezzel. Sokkal több szimpátiát kaphatna, ha színter lenne, nem kell szégyellnie, ha néha ő is elfárad. A karrierje nem csak odafigyelést, de rugalmasságot is követel. Magánélete kezd válságba jutni.

**BIKA** 04. 21 - 05. 20.  
Nem kellene mindig mások szempontjait figyelembe venni, inkább saját érdekeit kellene előtérbe helyezni. Magánéletében is kevesebb lenne a sűrűlódás, ha teljes odaadással részt venne a családi programokban. Munkahelyén különösebb eseményekre nem számíthat. Anyagi területen jók a kilátások.

**IKREK** 05. 21 - 06. 21.  
Nem érti azokat az embereket, akik érzelmileg kiadják magukat és ez által kiszolgáltatottá válnak. Őn szerint a középút az, ami járható. Őnek ezt azonban nem könnyű megtalálni. Személyiségét mélyen érintő élményeket élhet át szerelmével. De más kapcsolataira is elnyóv ez a hét. Anyagiakban nem kell nehézséggel küzdenie.

**RÁK** 06. 22 - 07. 22.  
Ezen a héten karrierje jól alakul. Mindazt megvalósíthatja, amit eddig halogatott. Érdemes lesz figyelnie régi és új kapcsolatokra, mert ebből a jövőben profitálhat. Magánélete is remekül alakul, lepje meg szerelmét egy gyertyafényes vacsorával. Anyagiak is jól alakulnak. Egészségére figyeljen oda.

**OROSZLÁN** 07. 23 - 08. 23.  
Ha abban gondolkodik, hogy maga mellé vegyen egy üzletárságot akkor osztoznia kell a sikeren, gondolja ezt végig mielőtt döntést hoz, ha valóban ezt akarja. Szerelmével igyekezzen több időt tölteni, mert kezdi megelégnie, hogy elhanyagolja. Ismerősei társaságba invitálják, őn dönt ellenáll-e a kísértésnek

**SZŰZ** 08. 24 - 09. 23.  
Lehet, kihasználják a jóindulatát, de őn is belemert, tehát nincs mit tenni, legjobban teszi, ha kipihen az őnt ért stresszt. Vigasztalódjon kedvese karjaiban és elegedjen meg azzal, hogy még sem volt ez annyira rossz a hét. Anyagiakban nem várt felett teljesít a héten. Olvasson, menjen moziba, színházba, vagy éppen amirehöz kedve van.

**MÉRLEG** 09. 24 - 10. 23.  
Egészségére figyeljen oda. A helyes táplálkozásra nagy gondot kell fordítania. Ugyanis a betegség kialakulásának oka a helytelen táplálkozás és a stressz. Mozogjon többet, ne teheti a friss levegőn, relaxáljon. Kapcsolatait ez elmúlt időben elhanyagolta, itt az ideje, hogy odafigyeljen.

**SKORPIÓ** 10. 24 - 11. 22.  
A héten nem lesz hiánya a romantikából. Amerre jár, mindenhol a szépségre törekszik. Mindenre képes azért, hogy még jobban és jobban érezze magát, azért vigyázzon, a jóból is megárt a sok. Szerelmének a csillagokat is lehozni ezen a héten. Ugy érzi, még a nap is az őn kedvére üst. Legjobb lenne ezt az érzelmi töltöttséget mások segítségével fordítani.

**NYILAS** 11. 23 - 12. 21.  
Nem szereti ezt a kiszolgáltatott helyzetet, bosszankodik, hogy nem tehet ellene semmit. Főlegesen futja a köröket, ezzel még inkább megnehezíti a dolgát. Úljön le és várja meg, amíg elvonul a felhő a feje felett. Menjen, sétáljon a szabadban, ha teheti utazzon el a hegyekbe, biztosan nem bánja meg.

**BAK** 12. 22 - 01. 20.  
Ez a hét jó alkalom a családi ügyek rendezésére, a személyes dolgok kerülnek reflektorfénybe. Az elmúlt időben túl sokat dolgozott. Szeretne visszavonulni, a családi otthon csendjére, nyugalomra vágyik. Lazítson, élvezze a közeledő tavasz jöttét. Azonban túl sok ideje nincs önmagával foglalkozni, mert várják a határidős munkái.

**VÍZÖNTŐ** 01. 21 - 02. 19.  
Azt veszi észre, hogy az emberek másképpen közelednek önhöz, azt hiszi a környezete megváltozott, nem is sejti, hogy önen alakultak át a dolgok, és ez által látja a világot sokkal jobbnak. Anyagiakban jó időszak következik. Szerelmében legyen odaadóbb. Örüljön a napfénynek, erre nagy szüksége van.

**HALAK** 02. 20 - 03. 20.  
Ajjaj, ezen a héten, ha nem vigyáz, bekerül egy hálóba, amiből aztán nem lesz kiút. Még az is megörtönlhet, hogy az illető nem éppen az őn zsánerre, oda se neki, van ilyen. Pénzügyei jól alakulnak. Munkahelyén sok pozitív dologra számíthat. Családijára is fordítson időt örülni fognak önnek.

Többet szeretne tudni?  
Hívja AMIRA JÓSVONALÁT!  
06-90-186-026  
305 Ft/perc  
Éjjel-nappal

**Kérjük**  
támogassa munkánkat  
adója 1 %-ával, hogy  
eredményeinkkel  
őregbíthessük klubunk, a karate, valamint városunk hírnevét. **Harcosok Klubja Nagykorös, adószám: 18694765-1-13.**

## HETI HÍREK

Szerkeszti: Miabonyunk SAFE Kft.  
2740. Abony, Antos János út 20.  
E-mail: hetihirek@gmail.com

Munkatársak:  
Tóth Barna, Nóniusz Sándor, Lőrinczy Veronika,  
Polyák Átila, Horváth Agnes

Kiadó: Heti Körös Körül Kft.  
2750 Nagykorös, Kecskeméti út 6.  
fax: 53/356-288  
Tel.: 06 70/376-30-20  
E-mail: abraham.i@freemail.hu  
Internetes oldalunk elérhetőségei:  
www.hetihirek.hu  
Lőrinczy Veronika 30/9-670-313  
honlap@hetihirek.hu

Nyomdai munkák: GrafART Nyomda Kft.  
Terjeszti a Magyar Posta és a Búvírh  
HU ISSN 1786-5956

A cikkek valóságértalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.

# APRÓHIRDETÉSEK

## INGATLAN

Nagykörös, Bathlyányi u. 26. sz. családi ház eladó. Tel.: 06-20/245-5735 (1)  
Nagykörös központjában vállalkozásra alkalmas helyiség eladó. Tel.: 06-70/376-3020 (1)  
Berettyóújfaluban 5 szobás összkomfortos családi ház eladó. Debreceni 3 szobást beszámítok. Vállalkozásra is alkalmas. Érd. 06 309533395 (0)  
Kocséron két szobás gázkonvektoros kertés családi ház eladó. Nagykorösi cseré is érdekel. Tel.: 53/355-109 v. 06-70/541-1245 (1)  
Nagykörös, Irbolya utca 5. szám alatt összkomfortos családi ház eladó. 2 szoba, nappali, nyári konyha, garázs, pinca. Irányár 9 millió forint. Érdeklődni: 06-308/467-585 telefonszámon vagy hétvégen személyesen. (0)

## EGYÉB

Jó állapotú kontratékcs női kerékpár eladó, 26-os, vagy cserélhető. Tel.: 06-20/523-4002 (2)  
Gyerekerkékpárok, ajtólapok, ablakszámnyak üvegező, (0)

redőnyök tokkal v. anélkül, faliképek, fehér műanyagfalú, faladók, autóra gázkezelők, vasalók, szőlőprés, boroshordók, mosógépek, gereblyék, kapák, előszobafalak, kempingszék, vastaliga, vasvályú, farnáza, centrifugák, gereblyék, kapák, öntözőszag, drótszövetes üvegtáblák, szőnyeg, csillár, műanyagkannák, létrák, sajtprés, faszánkák, komplett hálószobabútor, szövets és műbőr székek, asztalok, fotelek, kályhák, kutyaházak és még sok más eladó. Érd.: Nagykorös, Irányi J.u.7. Tel.: 53/355-109 v. 06-70/541-1245 (0)  
Eladó Ford Mondeo, fehér, 1.6 benzín, cb, friss műszaki, szervó, légszűrés, ülés- és kormányállítás, cd. Gyártási év: 1996. november. Irányár: 260 eFt. Tel.: 06-20/583-7626 (0)  
Kis súlyú hízó eladó. Tel.: 06-30/225-8754 (0)

## ÁLLÁS

Udvarosi munkát vállalk. Ásás, ház körül bármilyen munka érdekel. Fűnyírás, kapálás. Tel.: 06-70/311-0376 (0)

**Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvánítás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a Szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.**

## Öreg utcák vallatása



Tényi András városi főépítész volt vendége az Aranyhid-Baráti kör 2013. május 2-i összejövetelének. Öreg térképek segítségével mutatta be, hogyan alakultak ki évszázadok során a települések, városok. Előadásában Nagykorös település-szerkezetéről beszélt az 1500-as évektől napjainkig.

Nagykorös régi település. Az 1500-as évek elejéről származó térképen már jól kivehető a várost mai is meghatározó szerkezet. A szétszórtan élő emberek igyekeztek egymás közelségébe telepedni, hogy közös erővel hátrítsák el a rájuk leselkedő veszélyt. Természetes védvonalakat választottak, jellemzően vizek, folyók határolta magasabb területeket. Nagykorös határa hatalmas volt. A természetes vízjárta csatornák, vízcsatornák, zsombékos, alacsony területek közé szorítva alakult ki és napjainkig őrzi ezt a település-szerkezetet. A régi város formája, egy középén kiszélesedő, két vége felé elkeskenyedő formát mutat. Négy út szelte át, amely négy „kapun” át vezetett ki – be a városba. Az egyik elkeskenyedő végét a Budai-kapu, másik csúcsát az Encsi- és Szolnoki utca találkozásánál a Szolnoki kapu zárta le. A kecskeméti kapu a mai Kálvin tér környékén volt, a Ceglédi kapu pedig a Timárház és Hétvezér utca közé épült. E határok közé úgynevezett fésűs település-szerkezet alakult

ki, amely a mai Jókai utca és Hétvezér utca között mai is tetten érhető. Jellegzetes a halmazos település-szerkezet is, ami a Tabán (vagy Tobán) városrészre jellemző. 1825 – 1883 közötti időben a jellegzetes nagy telkek, kis épületek, az állattartás, a sajátos földfoglalás következtében, lazább beépítésű telkek jöttek létre. A nyolcvanas évek után a Tabán kezdett beépülni, ugyan akkor beépítetlen telektömbök alakultak ki. Tényi András még sok érdekes részletre hívta fel figyelmünket. Például a Szolnoki utca elején lévő törésre, ami szintén az utca rendezésének, bővítésének következménye. A Szolnoki utca 5.számú épület, amelyet 1845-ben Torma János ajándékozott a Református Egyháznak azzal a feltétellel, hogy az a népdalkör háza legyen. A Tekintetes Tanács azonban kötötte, hogy inkább építsen az amúgy is nagy telekre egy új épületet, s az legyen a daloskör helye. Ma ez az épület Kálvin nevet viseli.

- Nagy szerencsénk, hogy városunk az elmúlt évtizedekben nagyobb modernizálást nem szenvedett el, így konzerválódott és megmaradt a régi szerkezete. Kedves utcái, terei emberléptékűek, élhetőbbek.

Horváth Ágnes

Kép forrása:

<http://vargalak.hu/nk/>

# Állatorvosi ügyelet

Május 18-19.

**Abony, Körösetetlen, Jászkarajenő, Törtel**  
dr. Konrád Alfréd  
Cegléd, Szekér út  
T: 06-20-210-0210  
**Cegléd, Ceglédbercel, Albertirsa, Csemő, Mikebuda,**

**Dánszentmiklós**  
dr. Konrád Alfréd  
Cegléd, Szekér út  
T: 06-20-210-0210

**Nagykorös, Nyársapát, Kocsér**  
dr. Baksai Ferenc  
Nagykorös, Mintakert u. 32.  
T: 06-20-914-1333

**HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020**

## Áruházi szarkák Körösön

Az elmúlt napokban két áruházi szarkát is fogtak Nagykorösön. Az egyik áruházból egy nagykorösi férfi öt pár zoknit akart fizetés nélkül elvinni, amelynek ára 1290,- forint volt. Egy másik áruházban egy Budapestről érkezett férfi pakolt össze magának 17 darab naptejet 65000,- forint értékben, de a biztonsági őr ezt észlelte és fülön csípte.

- HH-



## PROGRAMAJÁNLÓ

**2013. Május Nagykorös**

Múzeum

**Május 18. szombat**

**Május 16. csütörtök 17 óra**

**A MÚLT KOCKÁI - VÁROSTÖRTÉNETI FILMDÉLUTÁNOK**

Konzervgyári filmklub

Az est házigazdája: a

**Karsay házaspár**

Helyszín: Arany János Múzeum

**Május 17. péntek 17 óra**

**TÍPUSBÚTOR - A Falusi lakáskultúra 1945-80 között**  
A Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szentendre - Skanzen időszakos kiállítás megnyitója

**A kiállítást megnyitja: Dr. Cseri Miklós** a Szabadtéri Néprajzi Múzeum főigazgatója  
Helyszín: Arany János

**MÚZEUMOK VILÁGNAPJA**  
14.00 - MÚZEUMI PIKNIK - RECEFICE JÁTSZÓHÁZ  
Várjuk családok és baráti társaságok jelentkezését! Tel.: 53/550-040  
15.00 - ÁTVÁLTOZÁSOK  
Hétköznapi tárgyaink régen és ma időutazás az egész családnak!

16.00 - RECEFICE TÁNC HÁZ  
Vendégünk **Keller Dániel és zenekara**

17.00 - A MÚLT KOCKÁI - Várostitörténeti filmdélután  
**Az est házigazdája: Rácz Péter**  
Helyszín: Arany János Múzeum

## HETI HÍREK

## Ingyenes lakossági apró

Hirdetés szövege: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

alírással: \_\_\_\_\_

Irányár: \_\_\_\_\_ Érdeklődni: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_ Érvényes: május 21-ig

**AHIRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI**

A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.

**Társkereső hirdetés csak jelíggel tudjuk megjelentetni.**

A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykorös, Kecskeméti út 6.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

## Rács mögött a terménytolvaj



**A b o n y -**  
A Ceglédi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya nyomozást folytat jelentős értékre, dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás büntettének

megalapozott gyanúja miatt T. János 21 éves abonyi lakos ellen. A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a férfi 2013. április 16-án éjszaka bemászott egy abonyi családi ház udvarára és a zárt garázból a riasztóberendezés hatástalanítását követően gyomirtót, gombaölőt, illetve vetőmagot tulajdonított el közel 3 millió forint értékben. Ez alapján a Ceglédi Rendőrkapitányság ismeretlen tettes ellen indította meg a nyomozást, melynek során rövid időn belül azonosították a cselekményt elkövető férfit. T. Jánost a ceglédi rendőrök 2013. április 30-án elfogták, és a Ceglédi Rendőrkapitányságra előállították, ahol gyanúsított kihallgatását követően őrizet-

be vették. Az eltulajdonított, egyedi azonosításra alkalmas termények nagy részét a nyomozók megtalálták és lefoglalták. A rendőrség kezdeményezte a férfi előzetes letartóztatásának elrendelését, akivel szemben a Ceglédi Járásbíróság 2013. május 03-án a kényszerintézkedést elrendelte.

Ellene a további eljárást - fogvatartása mellett - a Ceglédi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya folytatja le.

Az elmúlt időszakban Abony területén, több hasonló jellegű bűncselekmény is történt. Ezért a rendőrség kéri, hogy akinek ilyen cselekményről vagy az azt elkövető személyekről érdemleges információja van, hívja a Ceglédi Rendőrkapitányságot a 06-53/310-066-os telefonszámon, vagy tegyen bejelentést a telefononán 06-80-555-111 ingyenesen hívható telefonszámán, illetve a 107-es vagy 112-es központi segélyhívó telefonszámok valamelyikén.

Pest Megyei Rendőrfőkapitányság

## Több hónapos bujkálás után került hűvösre az abonyi jómadár

Hosszas vajúdas után elkapták azt az abonyi fiatalembert, aki részt vett többet között a helyi Shell kút kifosztásában. A tettest május 8-án találták meg, Abonyban, a Mérgesen, csupán néhány házzal arrébb, mint ahol kedvese lakott. A környéket régóta figyelték a rendőrség munkatársai. Lapinformációink szerint K. Gábor esténként „hazajárt”, párjához. Korábban a rendőrök elképzelhetetlennek tartották, hogy Gábor Abonyban van, de többen jelezték, hogy látták a környéken. **Az elfogáskor a körözött személy az ablakon át próbált menekülni, de nem járt sikerrel. Ellenük és társaik ellen több eljárás is folyamatban van, különféle betörések miatt.** T. Jánost, aki lapinformációink szerint szintén „munkakapcsolatban”, áll a K család tagjaival, már néhány nappal ezelőtt elkapták az abonyi rendőrök, aki egy nagy értékű terménynyomozáson bukkott meg április 30-án. A rendőrség kérte a férfi előzetes

letartóztatásba helyezését, majd a Ceglédi Járásbíróság a kényszerintézkedést május 3-án el is rendelte. (Lásd fenti írásunkat) Hogy van-e köze T. János letartóztatásának és kihallgatásának K. Gábor előkerüléséhez, nem tudható. Csak sejteni lehet, hogy a tanúvallomások megtételét követően újabb letartóztatások lehetnek.

**MiA információ**

### Hivatalos rendőrségi közlemény:

Elfogásra került a körözött bűnelkövető- Elfogták a rendőrök Abonyban K. Gábor 29 éves helyi lakost, akit több hónapja körözött a rendőrség. A jelenlegi információk alapján a férfi és társai 2012. december 26-án az éjszakai órákban egy abonyi üzemanyag-töltő állomás shop részének ablaküvegét betörték, onnan nagy mennyiségben tulajdonítottak el dohányárut, valamint édes-

## Leszívták a KÖVA gázolaját...



Május 2-án hajnalban a KÖVA Zrt. Tázerdei utcai telephelyére munkába érkező dolgozók nem tudták megkezdeni a munkát, mivel azt tapasztalták, hogy az éjszaka folyamán ismeretlen elkövetők behatoltak a telepre és az ott parkoló munkagépek üzemanyagtankjából leszívták a gázolaját. A Rendőrség a bejelentésre megjelent a helyszínen, majd az adatok pontosítását követően megállapította, hogy az éjszaka leple alatt több elkövető mászott be a telephelyre, kannákkal felszerelve, majd a munkagépek tansapkáit dolog elleni

erőszakkal feltörte és több fordulóban 620 liter gázolajat lopott el. A bűncselekménnyel 270 ezer Ft kár keletkezett. **A forró nyomos munkát lefolytató nyomozók alapos felderítő munkát végezve reggel 9 órára azonosították öt helyi illetőségű személyt. Közülük egy orgazdaság, a többiek a lopás bűncselekményével volt megalapozottan gyanúsítható. A megtartott házkutatás során lefoglalásra került az üzemanyag, továbbá több tárgyi bizonyíték is.** A lopásban részt vevő személyek 1 hónappal ezelőtt együttesen álltak már a hatóság előtt, akkor is lopást követtek el. Mivel a törvényi feltételek fennálltak a tettesek őrizetbe vételére került sor, majd közülük két személyt a Ceglédi Járásbíróság előzetes letartóztatásba helyezett, a többiek szabadlábon védekezhetnek.

- Nagykőrösi RK-

Egy ittas motoros szenvedett balesetet május 2-án hajnalban Nagykőrös külterületén. A férfi Kocsér irányába haladt, amikor az egyik balra kanyarodó ívet kiegyenesítette, aminek következtében elesett és nyolc napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.



seget. A nyomozók a bűncselekmény elkövetőjét azonosították és elrendelték K. Gábor körözését. A férfit 2013. május 8-án állampolgári bejelentés alapján, egy abonyi családi ház udvarán fogták el a Ceglédi Rendőrkapitányság munkatársai. A férfit gyanúsított kihallgatását követően őrizetbe vették, őt a Ceglédi Járásbíróság 2013. május 10-én előzetes letartóztatásba helyezte. Két társát K. Csaba 25 éves és T. Pál 28 éves abonyi lakosokat 2013. április 4-én fogták el a nyomozók, majd mindkét fér-

fit gyanúsítottként hallgatták ki. K. Csabát őrizetbe vették, esetében az illetékes bíróság szintén a kényszerintézkedés elrendeléséről döntött, míg T. Pál az eljárás során szabadlábon védekezhet.

Az ügyben ellenük lopás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt az eljárást a Ceglédi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya folytatja le.

Pest Megyei Rendőrfőkapitányság

## Sulimajális mindenki örömére



Május 11-én ismét nagy sikerű sulimajalist rendeztek a nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskolában. Amíg a szülők osztályközösségként főztek, addig a gyerekek az iskolaudvar minden pontján találkozhattak valami érdekességgel. Felléptek a Relevé táncosai, bemutatót tartottak a judósok, bárki beülhetett a tűzoltóautóba, a rendőrautóba, közlekedési ismeretekkel

kapcsolatos totót tölthetett ki, ügyességi fajtékokkal tehetett próbára magát. Számos kézműves sátor sorakozott az épület árnyékában, de nyálkságot kínáló árusokból sem volt hiány. A sulimajális ötlete évekkkel ezelőtt merült fel először, miután megszűntek Nagykőrösön a városi majálisok.

- HH -

## Speciális Sportnap Nagykőrösön



2013. április 26-án tizedik alkalommal került megrendezésre a Kőrös Otthon segítségével a Regionális Mozgáselmény Sportnap Nagykőrösön. Az intézmény vezetője, Gombkötő Borbála kiemelten fontosnak tartja, hogy az otthon fogyatékkal élő lakói is mozoghassanak, ennek érdekében Nagykőrösön évente két verseny megtartására is sor kerül.

„A Speciális Olimpia (SO) mozgalom küldetése, hogy a 8 éves, és annál idősebb értelmi sérült emberek számára egész éven át tartó edzési és versenyzési lehetőséget nyújtson különböző olimpiai sportágakban. Az SO filozófiája, a Speciális Olimpia alapelve azon a meggyőződésen nyugszik, hogy az értelmi sérült emberek is képesek – megfelelő segítséggel – tanulni,

ezáltal a társadalom aktív és hasznos tagjává válni, és ezzel párhuzamosan élvezni az élet adta örömeiket – a munkában, az emberi kapcsolatokban, a szabadidős tevékenységekben, így a sportban is.” (forrás:www.specialolympics.hu)

A rendezvénynek a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollegium épülete adott helyet, de a verseny szervezésében és lebonyolításában számos nagykőrösi polgár is szívesen, önkéntesen vett részt. Gombkötő Borbála elmondta, hogy a magyar csapat nemzetközi szinten is nagyon jól teljesít, és szerencsére lehetőség adódik arra, hogy a sportolók ezt a kétévente megrendezésre kerülő Világjátékokon is bebizonyítsák.

(Forrás www.pmik.hu )

A 4-SZER-”KO” Kft. vállalja konzervipari gépek alkatrészeinek gyártását, javítását, felújítását, valamint zárógépek, morzsolók, fosztók gyártását, felújítását.

Telephely:  
6066 Tiszaalpár,  
Vasút körzet 2/A.  
Telefon: 76/421-776

**KARBANTARTÓK BOLTJA**

**MINDEN, AMI A SZERELÉSHEZ KELL**

Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 21.  
Tel./Fax:76/461-374 e-mail: kiskunszerszam@t-online.hu

## Bujdosó Niki, a hastáncos



Szép, fiatal és érdekes dolgot űz, nem is akármilyen szinten. Lénye és produkciója rendezvények fénypontja lehet. Bujdosó Niki írja: „Tavaly három országos versenyről hoztam el arany érmét, egyről pedig ezüstöt. Megkaptam a „kiváló minősítést” illetve lehetőségem nyílt az eredményeim alapján kijutni Bécsbe a nemzetközi versenyre. Hazai versenyekre idén is készülök, ezek is országosak lesznek majd. Rendszeresen járok rendezvényekre, születésnapokra,

összejövetelekre, céges rendezvényekre, stb... Bátran lehet hívni:)). Tel:20/3492424 „Niki boldogan emlékszik vissza a kezdetekre is. Láttá Kecskeméti Anettet táncolni és olyan előadást adott, hogy miatta szerette meg a hastáncot. A mai napig ő a mentora és segít Nikinek készülni a versenyekre. A hastáncos lány álma az, hogy kijuthasson Egyiptomba és megnyerje az ottani versenyt..

LÖVE

## Gyermeknap Köröstiméletlen

- 3D-s filmvetítés **2013.május 25(szombat)**
  - Sergő, légvár
  - Ajándékok, Játékok
  - Óriásbábok....és még:
    - **Hastánc SHOW**
    - **Az "SDK" Zenekar fellépése**
    - **Tűzoltó és rendőrautó kiállítás**
- ..... ÉS MINDEN MI JÓ!

A gyerkőcöket ingyen ebédre várjuk!

*"Senki sem marad száraz, ha elfkap minket a fesztivál hangulat."*

A színpadon a műsorvezető,  
Játék- és Showmester:  
**Ádám /Jim/ és barátai...**

**Emlékszel még?! Voltál te is gyerek!  
Nincs menekvés, itt mindenki vidám lesz!**

Belépés csak karszalaggal!  
Info: [www.korostimetlen.hu](http://www.korostimetlen.hu)

## A Nagykőrösi Konzervgyár ma

Egykoron állami vállalat volt, térségünkben kiemelkedő gazdasági szerepet töltött be és az országban, de messze külföldön is népszerű és ismert, remek minőségű termékekkel örvendeztette meg a vásárlókat. Szerettem, amit ők gyártottak, én még emlékszem az ízükre... **Nagynostalgiaival gondolunk vissza magára a gyárra és az itt készített finomságokra is. Napjainkban „alvógyárral,” állunk szemben.** A nyilvános cégbírósági bejegyzés szerint a Nagykőrösi Konzervgyár Zrt-nek három, önállóan aláírási jogkörrel rendelkező képviselője van. Fő tevékenységi köre: egyéb gyümölcs-, zöldségfeldolgozás, -tartósítás. Ezen kívül rengeteg, ehhez kapcsolható tevékenység szerepel a bíróság nyilvános adatai között, de azért találunk igazi különlegességeket is. Elvileg akár cukornádat, rizst, citrusfélét és trópusi növényt is termeszthetnek. De ezen kívül van néhány igazi csemege is, mint például orvosi eszköz gyártása, bontás, villanszerelés, költöztetés, üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás, egyéb hitelnyújtás, biztonsági rendszer szolgáltatás is. **Tehát sok feladatra lenne alkalmas a 120 millió jegyzett tőkével rendelkező cég, melynek 120 ezer darab törzsrésze van, egyenként 1.000 forintos névértékben.**

Az e- beszámoló közzétételi portálon minden magyarországi vállalkozás, így a Nagykőrösi Konzervgyár Zrt gazdálkodási adatai is megtalálhatóak, igaz jelenleg még csak a 2011-es pénzügyi számok állnak rendelkezésre. Megtudhatjuk innen, hogy összesen hat, azaz hat foglalkoztatottja van a Zrt-



nek, ebből három szellemi, három fizikai munkát végez. A szellemi dolgozók átlagbére **2011-ben mintegy 284 ezer forint, a fizikaiaké 101 ezer forint volt. 2011-ben a társaságnak egyéb árbevétele összesen 101.094.000 forint volt, mely különböző ingatlanok eladásából származott.** Értékesítették a használaton kívüli lebontásra kerülő raktárakat, 1409.000 forintért, és felújítandó irodaépületüket is 4.126.000 forintért. A legtöbb pénzt egy 8464 m2 területű ingatlanért kapták, összesen 120.000 eurót fizetett érte a vevő. Az értékesítés nettó árbevétele nőtt 2010-hez képest, összesen 60.360.000 forint volt. **A mérleg szerinti eredmény 2011-ben 27.941.000 forint volt.**

A Nagykőrösi Konzervgyár Kft-t a tulajdonosok nem tükölt céllal azért alapították meg, hogy a termelő tevékenység bázisát megteremthessék. Ezen vállalkozás még 2011-ben érdemi termelést nem végzett az e- beszámoló szerint, mérleg főösszege a tárgyévben 15.221.000 forint volt.

Fenti adatok és még sok részlet nyilvános, mindenki számára elérhető a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium elektronikus céginformációs rendszerében, még regisztráció sem kell hozzá.

LÖVE

## Áfacsökkentés

Az alapvető élelmiszerek ÁFA-jának 27%-ról 5%-ra való csökkentése érdekében gyűjt aláírásokat országsszerte az MSZP. Vasárnap reggel a nagykőrösi piacra látogatók is találkozhattak a helyi szervezet tagjaival, akik 8 órától 10 óráig több mint 100 aláírást gyűjtöttek.



## Pusztulat



hogy a jelenlegi gazdasági helyzetet nézve senki sem fogja ezt egyben megvásárolni, talán el kellene gondolkodni a terület felparcellázásáról, hogy ott több tulajdonos is legyen. Akár magánszemély, akár vállalkozás. Viszont így unokáink nézhetik a csúfságot, a maga gusztustalan kerítésével.

Például a Tompa Mihály utcában, a belvárosban kétnmillió forintért kínálnak eladásra egy telket, mely 680 m<sup>2</sup>-es és családi ház építésére alkalmas lehet. Négyzetméterenkénti ára 2.940 Ft. A LIDL telek ára négyzetméterenként 50.275 forint... Van még kérdés? Még, ha a központi fekvés miatt a dupláját is kérné érte el a LIDL, akkor is 6.000 forintért lehetne négyzetméterenként nagy nehezen eladni azt. Ebből következik, hogy az értéke, kis jóindulattal 28.284.000 forint, ami ugye mintegy a tizede a meghirdetett árnak. Vagy talán szándékos a magas ár? Hogy soha, senki ne vegye meg? Ez azonban az abonyiaknak egyáltalán nem vigasz. Hanem szégyen, ha nézzük naponta a dudvatengert.

LŐVE

## Rejtegeti az új irodavezetőt az abonyi polgármester...

Mi viszont megmutatjuk Önöknek, hogy ki ő! - Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester a legutóbbi testületi ülésen képviselőtársai legnagyobb meglepetésére nem volt hajlandó információval szolgálni arról, hogy ki az új pénzügyi irodavezető. Azzal indokolta ezt a város első asszonya, hogy nem akarja, hogy lebeszéljék az új munkatársat, mert még nem írta alá a munkaszerződését. Balogh Edit szerint többször is előfordult már ilyen eset, amikor az álláspályázat nyertese mégsem vállalta el a pozíciót. A képviselőtársak ezt kikérték maguknak és kérték, hogy mondjon akkor neveket a polgármester. Sejtelmesen még hozzátette, hogy majd megszűgja a folyosón a többieknek. Korábban egyébként egy vezető munkatárssal nagyon pörül járt már Balogh Edit, mert boldogan jelentette be, hogy végre találtak aljegyzőt, egy kiváló szakember személyében. Be is mutatta volna őt a testületnek, de nem volt kit, mert az álláspályázat nyer-

tese, Dr. Tóth Sándor addigra inkább visszalépett. Azóta sincs aljegyzőnk. Elvileg azonban gazdasági irodavezetőnk hétfőtől lesz. A név ott és akkor titkos maradt, még a jegyző, Dr. Balogh Pál is hallgatott. A hivatali dolgozóktól viszont tudom, hogy az új főnök bemutatása is megtörtént már az osztályon, méghozzá a testületi ülést megelőzően. Megint nem abonyi szakembert választottak, jó messziről érkezik az új munkatárs. Ő nem más, mint Jászberényi Ferenc, aki Győrből jön, ott a Levéltár gazdasági vezetői posztját töltötte be. Lapinformációink szerint már május 13-án, azaz hétfőn munkába áll. Az álláspályázatot azért kellett kiírni, mert a korábbi gazdasági irodavezető, Kókai-Dudinszky Mónika a Ceglédi Járáshoz igazolt át.

Az új irodavezetőnek jó munkát kívánunk, pozíciója betöltéséhez erőt és egészséget! Isten hozta Abonyban!

LŐVE

## Megint több helyen koszos, zavaros az abonyi csapvíz

Ezt a város különféle pontjairól jelezték nekem kedves olvasóink. Például a Mikes Kelemen utca és a Ceglédi út környékéről. Lapinformációink szerint jelenleg is mosatják a rendszert szivacsos módszerrel, például a Mikes utca környezetében. Ebből következik, hogy hamarosan tiszta lesz a csapvíz ismét, de azt senki és semmi nem tudja garantálni, hogy újra nem merül fel ilyen, vagy ehhez hasonló probléma. Üledékes, nem szintelen, nem szagtalan, nem átlátszó. Most ez az abonyi "ivóvíz". Egyébként Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármesterré választásakor kisebb botrány tört ki, és a város első asszonya azt mondta az ivóvízre, hogy senki ne igya meg. Aztán telt-múlt az idő és az egyik nyáron még férget is találtak a csapvízben, pont az egyik városi óvodában.

Megint eltelt pár év és Abony több száz milliós támogatott projekt keretében arzénmentesítésre pályázott, mert ezt az EU normák miatt kötelező is volt megtennie. A megvalósulás után Balogh Edit boldogan jelentette be, hogy ő már az abonyi csapvizet issza. Szerintem már nem teszi... A pályázati programban szerepelt egy komoly szűrő beiktatása, ez meg is történt, azon elvileg nem szabadna semmiféle szennyeződésnek bejutnia a rendszerbe. Nyilván nem is jut, tehát menet közben szennyeződik nagymértékben a víz. Hogy pontosan mi az az összetevő, ami jelenleg benne éktelenkedik, nem tudható. Nyilvánvalónak tartom, hogy az ABOKOM megküldi a kötelező vízmintákat az illetékes helyekre és vizsgálják folyamatosan, mi van a csapvízben. Sajnos utoljára a nagyközönség a víz összetételének közzétételével több évvel ezelőtt találkozha-



tott utoljára. Kollár Péter nem szégyellte, közzétette, hiszen ez közadat. Most ez nem látható. A dolog azért is nagyon kínos lehet, mert túl vagyunk egy pályázaton, mely az ivóvíz minőségének jelentős javulását kellett, hogy eredményezze.

Nyilván az arzén és egyéb összetevők terén a javulás megtörtént, de érzékszervi vizsgálattal is megállapítható, hogy ez a víz nem az a víz, aminek lennie kéne. Bizonyára a fő ok továbbra is az, hogy a város nagy részén százalékos eternit csővezetékek vannak, melyek a szennyeződések melegágyát jelentik, a falukra leülepszik a szenny. Hiába a folytonos mosatás. Ezen vezetékek cseréjére pedig esély sincs a jelenlegi pályázatos rendszert, illetve az önkormányzat anyagi lehetőségeit ismerve. Az ABOKOM ott tud, ahol segít ugyan, de csak tűzoltó munkára képes a fenti okok miatt. Nem beszélve a mostanság megszorított csőtörésekről. A bölcsek követ nem én birtoklom, talán egyszer lesz valaki, aki érdemi megoldást kínál Abony ivóvíz problémáira. Remélem, én még megérem...

LŐVE

**Büntethető lesz a gyerekkölykos?** - Biróság elé állítható H. T. Mihály – legalábbis ezt mondja ki egy újabb szakértői vélemény – tudta meg a Blikk. A férfi még tavaly lőtte fejbe tízéves kislányát, mert felesége válni akart, majd maga ellen fordította a fegyvert. Túlélte, de nyolcvanszázalékos egész-

ségkárosodást szenvedett: tolókocsiba kényszerült, mert lebénult az egyik oldala, és bukósisakot kell hordania, miután eltávolították a homlokcsontjának egy részét. A szakértők most azon vitáznak, a férfi felfogja-e annyira a körülötte zajló eseményeket - emlékeztet a lap.



**Rocla**



**ROCLO**

Nagoya Kft.  
Info: Szalai Géza, Tel.: 70/368-1844  
www.nagoya.hu

**TARGONCA-FINANSZÍROZÁS**

**Magasan a legjobb**

**TCM**



**EGY ÚJ FORMA JAPÁNBÓLI!**

A TCM bemutatja targonca családjának új tagját az INOMA sorozatot

**TCM FD30T3**

3 tonna teherbírás  
dízel NISSAN motor  
3 300 mm emelés, 1200 mm villa  
oldalmozgató  
3 év garancia

**LOMBARD**  
LÍZING CSOPORT

[www.lombard.hu](http://www.lombard.hu)

Lombard képviseleti iroda:  
Budapest, Tel.: 1/412-2362. Mörk András, Tel.: 30/682-8794



**Központ: 3529 Miskolc**  
**Soltész N.K. út 88**  
**Tel /Fax : 06 46 342 076**

**Telephely : 3390 Fűzesabony**  
**Kerecsendi út 123.**  
**Tel : 06 36 543 565; Fax :06 36 344 704**  
**www.plkopack.hu**

**Jó minőségű konzervdobozok, korrekt áron, határidőre!**



## Csavar-Gas 2000 Kft. Barkácsbolt

- Csavarok,
- szegek,
- záruk,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék alkatrészek
- és még sok más...



**2750 Nagykőrös, Arany J. u. 26/a**  
**Tel./Fax: 53/347-322**